
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Мила Станковић 

 
Дипломирала је на Факултету политичких наука Универзитета у Београду, 

након чега је, на истом факултету, завршила и мастер студије на Одељењу 

за међународне студије - постдипломатске студије за послове европских 

интеграција. Школовање је наставила на Дипломатској академији 

Министарства спољних послова Републике Србије. Као полазник 

Дипломатске академије у Бечу, Република Аустрија, завршила је летњу 

школу за младе лидере Западног Балкана 2013. године.  

 

Каријеру је започела 2007. године у УНДП (United nations Development 

Programme), обављајући послове административног асистента.  

 

Од 2009. до 2013. године у Канцеларији за европске интеграције била је 

млађи саветник у Групи за унутрашње тржиште, где је потом, до 2015. 

године, као саветник учествовала у изради стратешких докумената у 

процесу приступања ЕУ, у праћењу активности везаних за имплементацију 

Споразума о стабилизацији и придруживању, као и у координацији 

активности у току преговарачког процеса између представника ЕУ и 

надлежних органа РС и у подстицању и праћењу усклађености 

законодавства Републике Србије са законодавством и стандардима ЕУ.  

 

На место руководиоца Групе за подршку Преговарачком поглављу 1 – 

Слобода кретања роба и пројекте, у Министарству привреде, постављена је 

2015. године.  

 

Од 2018. године обављала је послове на функцији Начелника Одељења за 

пројекте у Министарству државне управе у локалне самоуправе, где је 

фебруара 2023. године постављена на позицију в.д. помоћника министра 

Сектора за европске интеграције.  

 

Била је члан надзорног одбора Swiss PRO програма, надзорног одбора 

пројекта за успостављање система управљања Кохезионом политиком, 

Раднe групe за израду Програма управљања јавним финансијама, Раднe 

групe управљачких одбора Стратегије ЕУ за Дунавски регион, Раднe групe 

за припрему текста нацрта Закона о систему за коришћење структурних и 

кохезионих фондова ЕУ, Одборa за праћење спровођења програма 

предприступне помоћи ЕУ за рурални развој РС- ИПАРД 2, Управног 

одбора пројекта „Локална самоуправа за 21. век“, Пројектног одбора 

пројекта „Партнерство за локални развој“, Пројектне радне групе ГИЗ 

пројекта „Подршка реформи јавне управе у процесу ЕУ интеграција“, 

Управног одбора пројекта „Управљање јавним финансијама“,  

 

 

 

 

 

 

 

+381 11 3348 441 

              mila.stankovic@mduls.gov.rs 

www.mduls.gov.rs 

http://www.mduls.gov.rs/


 

 

 

Пројектне групе за припрему апликационог пакета докумената за 

инструмент Секторске буџетске подршке за област реформе јавне управе, 

Посебне радне групе за припрему текста предлога Уредбе о ближим 

условима, критеријумима и мерилима који се примењују у поступку 

одређивања јединственог управног места и Радне групе за израду и праћење 

спровођења Програма економских реформи 2023-2025.  

 

Говори енглески, италијански и шпански језик, а служи се француским и 

руским.  

 

Мајка једне девојчице. 

 


